DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	GÖRGÜ KURALLARI VE NEZAKET I

	SINIF
	5-6-7-8. Sınıf

	ÖĞRENME ALANI
	OKUL ORTAMINDA GÖRGÜ KURALLARI VE NEZAKET

	KONU
	OKUL ORTAMINDA GÖRGÜ KURALLARI VE NEZAKET

	SÜRE
	40’+40’=80 dk.

	TARİH
	16-20 Aralık 2024


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	GKN.1.3.2. Okulda çevresine karşı olumlu davranış sergiler.

	Değerler ve beceriler
	Adalet, dostluk, dürüstlük, öz denetim, sabır, saygı, sevgi, sorumluluk, vatanseverlik, yardımseverlik.
Temel düşünme becerileri (inceleme, bilgileri birleştirme, karşılaştırma, sınıflama, sentez yapma, değerlendirme, çıkarım yapma), dil becerileri (dinleme/izleme, okuma, konuşma ve yazma)

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, Soru Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Münazara

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Akıllı Tahta, Genel Ağ, Örnek olay incelemesi, Makaleler, Okuma parçaları

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
· Özet
Sosyalciniz.net


	İnsanlar çevrelerindeki tüm sesleri dinlediklerini zannediyorlar. Aslında yaptıkları sadece duymaktır. Karşımızdaki insanları duymak için değil duyduklarımızı
onun anlattığı şekilde anlamak için dinlemeliyiz. Buna "etkin dinleme" diyoruz. Arkadaşlık ilişkilerimizde etkin dinleme yapmalıyız. Karşımızdaki insana verdiğimiz
değeri, onu ve sözlerini önemsediğimizi bu şekilde gösterebiliriz. “Evet.”, “Sonra
ne oldu?”, “Daha sonra?” gibi ifadeler kullanarak karşı tarafa onu dinlediğimizi
hissettirmeliyiz ve mutlaka onunla göz teması kurmalıyız. Genellikle insanlar kar-
şısındakiyle göz göze gelmeden onun kendisini dinlediğini düşünmez.
Davranışlarımızla beden dilimizi uyumlu hâle getirmeliyiz. Abartılı jest ve mimiklerden kaçınmalı, samimi olmalıyız. Anlattıklarımızın dinlenmesi ve doğru anlaşılması, hepimizin belki de en fazla ihtiyacı olan şeydir. Arkadaşlık ilişkilerimizde doğru iletişim kurmayı başarabilir, nazik olmaya özen gösterebilirsek daha da mutlu oluruz. Böylece kurduğumuz dostluklar yıllarca sürebilir. Arkadaşlarımızla kurduğumuz iletişimde dikkat etmemiz gereken unsurlardan biri beden dilini doğru kullanmaktır. Beden dili, insanların duygu ve düşüncelerini yüz ifadesi, beden duruşu vb. yollarla anlattığı iletişim biçimidir. Beden dili ögelerinden bazıları beden duruşu, göz teması, mimikler (yüz ifadeleri), el-kol hareketleri (jestler) dir. Arkadaşlık ilişkilerimizde beden dilimizi etkili kullanmalıyız. Beden dilimizi doğru kullandığımızda konuştuklarımız daha etkileyici, dikkat çekici ve inandırıcı olur. Bu da karşımızdaki insanların hem bizimle iletişim kurmaktan keyif almasını hem de bizi etkin dinlemesini sağlar. Ayrıca beden dilimizi etkili kullanmak karşımızdaki kişiyi ikna etmemizi kolaylaştırır

	3.BÖLÜM – ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME

	Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
	1-  Okulda uymamız gereken görgü ve nezaket kuralları nelerdir? 

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
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